ЛИСТ 6.6. 

1. Ребята сидят за столом на дне рождения своего приятеля. Каждый взял одно мороженое или одно пирожное, и осталось 4 мороженых. А чтобы каждому дать и одно мороженое, и одно пирожное, не хватает трёх пирожных. Сколько ребят сидит за столом? 

2. В некотором царстве, в некотором государстве сын высокопоставленного генерала хранил деньги в специальном банке под 162 000 % годовых. Подсчитайте, во сколько раз увеличивался за год вклад сына высокопоставленного генерала в этом банке. 

3. В физматшколе учится 200 девочек и 300 мальчиков. 60 % девочек и 50 % мальчиков учатся на «4» и «5». Сколько процентов учащихся этой физматшколы учатся на «4» и «5»?

4. Рядовой Иванов почистил ведро картошки за 4 ч и у него 20 % всей картошки ушло в очистки. За сколько часов он начистит такое же (по весу) ведро картошки?
5. Первое число на 25 % больше второго. На сколько процентов второе число меньше первого? 
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В7.4. В кроссворде использовано 75 номеров для обозначения слов — по горизонтали на 6 номеров больше, чем по вертикали. При этом 13 номеров использовано дважды — для обозначения слов и по горизонтали, и по вертикали. Сколько в кроссворде слов по горизонтали и сколько по вертикали? 

В7.5. Дворники получают грабли и метлы. Если каждый возьмет одну метлу или одни грабли, то останется 14 метел. А чтобы дать каждому дворнику и одну метлу, и одни грабли, не хватает 10 грабель. Сколько было дворников, грабель, метел?
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